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Informacja na strone internetows na ktérej zamieszczona jest Specyfikacja Istotnych Warunkdw
Zamdwienia
Dotyczy postepowania przetargowego na zadanie:
Infrastruktura aktywnego wypoczynku: budowa skateparku przy ul. Bukowina w Orzeszu
oraz rozbiérka budynku gospodarczego

Na podstawie art. 38 ust. 2 w zwigzku z art. 38 ust. 1 ustawy Prawo zaméwien publicznych (Dz. U.
7 20151, poz. 2164 z pbézn. zm) Zamawiajacy przekazuje tres¢ zapytan do Specyfikacji Istotnych
Warunkow Zamdwicnia wraz z wyjasnieniami:

W zwigzku z ogloszonym przetargiem nieograniczonym na zadanie: ,Infrastruktura aktywnego
wypoczynku: budowa skateparku przy ul. Bukowina w Orzeszu oraz rozbidrka budynku
gospodarczego” zwracamy si¢ zapytaniami do tresci SIWZ:

Pytanie 1.W Rozdziale IT w punktach 1.4. SIWZ ,.Zamawiajacy dopuszcza zastosowanie innych
materialéw niz zastosowane w projekcie (...)” oraz 1.5. SIWZ ,,Wykonawcy moga skladaé oferty
zawierajace rozwigzania rownowazne (...)”.

Czy w zwigzku z tym Zamawiajacy dopusci wykonanie wszystkich wrzadzen skateingowych z
betonu klasy C35/45? Zgodnie PN-EN 14974, Urzadzenia wykonane z betonu zapewniajg dluzszg
zywotno$é catego obicktu oraz sq bardziej odporne na dziatanie czynnikéw atmosferycznych
(innymi stowy sa trwalsze od sklejkowych), ponadto ograniczaja emisj¢ halasu powodowanego
uzytkowaniem oraz nie poddajg si¢ aktom wandalizmu w takim siopniu jak wykonane z
drewna/sklejki.

Odpowicdz 1:

Dopuszcza si¢  zastosowanie  systemowych urzadzen skateingowych  betonowych
prtefabrykowanych jako réwnowazne. Powinny by¢é wykonane z betonu mrozoodpornego
klasy min C30/37. Powierzchnia jezdna musi by¢ réwna I bez szczelin, Wszystkie urzadzenia
muszg odpowiadaé normie PN-EN 14974+A1:2010 i PN-EN 206+1:2003

Pytanie 2.Na planie zagospodarowania zaznaczono 6 drzew do wycinki, ktorych nie uwzgledniono
w przedmiarach, Czy koszty wycigcia drzew nalezy uwzgledni¢ w olercie, czy Zamawiajacy
dysponuje pozwoleniem na ich wycinke oraz czy obowigzek uzyskania takiego pozwolenia bedzie
spoczywal na Wykonawcey?

Odpowiedz 2: Wycinka drzew jest po stronie Wykonawcey (wyjasnicnia punkt I. 1. Zmiany
SIWZ z dnia 03.03.2017r.). Zamawiajacy bedzie dysponowal pozweleniem na wycinke drzew,
plac budowy zostanie przekazany po uzyskaniu przedmiotowego pozwolenia.

Pytanie 3.W §2 pkt 3 Wzoru umowy napisano, Ze ,,Faktura wystawiona bgdzie po odebraniu catosei
roboty przez Zamawiajacego (...)".

Czy wg. tego zapisu nalezy rozumieé, ze Wykonawca bedzie mogl wystawié tylko jedng fakturg, tj.
za calo$é wykonanych prac po zakoficzeniu robot? Czy, biorge pod uwage dlugosé realizacji
inwestycji wynoszgceg 3 miesigce 1 wymagajaca poniesienia znacznych nakladéw finansowych na
wykonanie zadania , Zamawiajgey zmieni zapisy w umowie 1 dopusci faklurowanie czgsciowe, np.
raz w miesigcu?



Odpowiedz 3. Zamawiajacy nie dopuszeza skladania faktur cze$ciowych, rozliczenie odbedzie
si¢ jedng faktury koncowa.

Pytanie 4. Nawigzujac do pkt 1.2.1. z Rozdzialu 11 o tresci: ,,Wszystkie urzadzenia sportowe musza
bezwzglednie spelniaé wszystkie wymagania z zakresu bezpicczenistwa uzytkowania zgodnie z
obowigzujacymi normami (PN-EN 14974+A1:2010) oraz certyfikaty posiadajgce akredytacje
PCA”

Prosimy o wykreslenie 7apisu ,,oraz certyfikaty posiadajace akredytacje PCA.”

Pragniemy zwroci¢ uwage, Zze powyzszy zapis nie jest jednoznaczny. Ponadto Ustawa Prawo
Budowlane wraz z aktami wykonawczymi jednoznacznie okresla, jakie dokumenty powinny
posiada¢ wyroby budowlane stosowane w budownictwie, a wymog stawiany przez Zamawiajacego
— tak jak go rozumiemy - jest wymaganiem dodatkowym niemajacym uzasadnienia w aktach
prawnych, przez co ogranicza konkurencje i zaweza ilo$¢ podmiotdéw mogacych bra¢ udziat w
przetargu.

Odpowiedz 4.

W pkt 1.2.1. Rozdzialu II SIWZ oraz w § 1 pkt 1.2.1. projektu umowy: o tresci: ,,Wszystkie
urzadzenia sportowe muszg bezwzglednie spelnia¢ wszystkie wymagania z zakresu
bezpieczenstwa uzytkowania zgodnie z obowigzujgcymi normami (PN-EN 14974+A1:2010)
oraz certyfikaty posiadajace akredytacje PCA.”

Wykresla si¢ zapis ,,oraz certyfikaty posiadajgce akredytacje PCA.”
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